
 

 

 

 

 

V Bratislave, dňa 30.04.2020 

Reg. číslo: sekr./59/5494/2020 

 

 

Metodické usmernenie k možnosti opätovného ubytovania študentov tretieho stupňa štúdia 

v ubytovacích zariadeniach Slovenskej technickej univerzity v Bratislave 

 

 

V súlade s článkom 4 bod 2 Štatútu Slovenskej technickej univerzity v Bratislave (ďalej len 

„STU“), s prihliadnutím na mimoriadnu situáciu spôsobenú globálnou pandémiou ochorenia 

Covid – 19, s tým spojeného uzatvorenia ubytovacích zariadení STU v pôsobnosti Účelového 

zariadenia Študentské domovy a jedálne STU na základe Príkazu rektora č. 2/2020 – PR 

„Mimoriadne opatrenia na zabránenie šírenia prenosných ochorení v ubytovacích zariadeniach 

Slovenskej technickej univerzity Bratislave“ zo dňa 11.03.2020 a snahou Vlády Slovenskej 

republiky o postupnom uvoľňovaní krízových opatrení vydávam nasledovné záväzné  

 

metodické usmernenie: 

 

 

1. Študentom tretieho stupňa štúdia na STU sa s účinnosťou od 04.05.2020 povoľuje 

ubytovanie v ubytovacích zariadeniach STU v pôsobnosti Účelového zariadenia Študentské 

domovy a jedálne STU (ďalej len „opätovné ubytovanie“). 

 

2. Opätovné ubytovanie sa bude uskutočňovať za prísnych epidemiologických opatrení 

prijatých Účelovým zariadením Študentské domovy a jedálne STU s ohľadom na aktuálnu 

fázu uvoľňovania krízových opatrení. 

 

3. Opätovné ubytovanie sa bude uskutočňovať v pracovné dni od 11.00 hod. 

 

4. Opätovné ubytovanie sa poskytuje za rovnakých zmluvných podmienok ako bolo 

poskytované ubytovanie pred uzatvorením ubytovacích zariadení. V prípade, ak sa 

študent tretieho stupňa štúdia na STU pred vydaním tohto metodického usmernenia 

odubytoval, má možnosť pri opätovnom ubytovaní vrátiť sa na pôvodnú izbu. Ustanovenia 

Príkazu rektora č. 4/2020 – PR „Predčasné odubytovanie zo študentských domovov 

Slovenskej technickej univerzity v Bratislave“ zo dňa 09.04.2020 nie sú dotknuté. 
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5. O opätovnom ubytovaní v ubytovacích zariadeniach STU mimo pôsobnosti Účelového 

zariadenia Študentské domovy a jedálne STU je oprávnený rozhodnúť príslušný dekan 

fakulty, v ktorého pôsobnosti je dané ubytovacie zariadenie. 

 

 

 

prof. Ing. Miroslav Fikar, DrSc.1 

          rektor 

                                                
1
 tento dokument je podpísaný elektronicky 
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